

2016年7月1日

2014年度（平成26年度）決算公告の一部訂正について

日本共済株式会社

代表取締役 松田 隆

昨年、当ホームページ上で公表しました2014年度（平成26年度）貸借対照表の利益剰余金の内訳およびソルベンシー・マージン比率に誤りがありました。（利益剰余金の勘定科目内での誤りであり利益剰余金の額および他への影響はなく、ソルベンシー・マージン比率は実際より低く表示しておりました。）

このため、日本共済株式会社（社長 松田隆）は、2015年7月1日に公表しました「決算公告」について、下記のとおり訂正します。

ご関係者の皆様にはご迷惑をおかけし、深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正項目

訂正前および訂正後の利益剰余金の内訳（利益準備金、その他利益剰余金）、ソルベンシー・マージン比率は次のとおりです。

	訂正前	訂正後	差異
利益剰余金	93,443千円	93,443千円	—
利益準備金	974千円	1,948千円	+974千円
その他利益剰余金	92,469千円	91,494千円	△974千円
繰越利益剰余金	92,469千円	91,494千円	△974千円

ソルベンシー・マージン比率	1,384.7%	1,476.3%	+91.6%
---------------	----------	----------	--------

2. 訂正後の貸借対照表

訂正後の貸借対照表は当ホームページの「財務情報」でご確認ください。

<http://www.nihonkyosai.com/about/#topic6>

以上